感人爱情电影剧本



电影剧本




湛蓝的天空



[bookmark: _GoBack]作者：沈达
时间：现代
电影时长：分钟
共场戏
版权登记号：
版权登记号：2024-A-00788


人物：
德华：男，24岁，业余画家，性格温和平易近人，温柔善良的大男孩。毕业后朝着自己梦想前进，卖艺中偶遇书瑶，两人成为恋人，之后为了事业与书瑶分开，但功名成就归来时，却发现书瑶一直在等自己。

书瑶：女，23岁，一位热爱旅行的美丽女孩，父亲因病去世，为走出阴霾独自旅行散心，不料偶遇德华擦出火花，但母亲突然病危，而德华也选择出国发展因此两人分开，但不管发生什么书瑶一直等待着德华归来。

亚瑟：男，50岁，法国著名画家，旅行途中发现德华的才华，并成功发展德华。



故事概况：
出生在贫困家庭的德华毕业后为了生计和梦想在旅游景点当起了业余画家，虽然自己的作画得到了旅游者的欣赏和打赏，但德华的内心却依然抑郁和沮丧。一次偶然，一位美丽的女孩书瑶被德华的才能深深的吸引，两人逐渐成为了朋友再到恋人。可事事不巧，一位著名的法国画家亚瑟看中了德华的奇才，要带其去法国发展，而书瑶的母亲突然重病住院，无奈之下两人选择了分开。几年后，成为画家的德华归来，令他没想到的是书瑶一直在等他。



作者阐述：
本片给观众带来了情感填充，让观众看到了爱情的纯真专一，同时也衬托了成功的三大要素，努力、坚持和机遇，本片感情戏催人泪下，事业线激奋人心。



大纲：
出生在贫困家庭的德华毕业后在旅游景点做起了卖艺，德华最爱的是作画，梦想着成为一名画家。卖艺的生涯里，不断得到旅行者的赞赏，但零星的费用很难撑起自己的生活，德华省吃俭用购买了自己喜欢的画具，身体却一天天的消瘦。
突然一天，一位美丽的女孩书瑶进入了德华的视野，德华的才艺、画风和善良深深打动了书瑶，经过两次的见面谈心德华与书瑶成为了朋友。德华主动拿着剩下的钱请书瑶吃了一顿舒心的饭菜，借着饭菜，两人彼此敞开心扉互相聊着家境、过去和梦想。书瑶也被这位帅气、阳光善解人意的大男孩所感动，而德华也非常同情书瑶过世的父亲。分别时两人依依不舍，深怕再也不见，但两人的故乡相隔甚远，每次的分别都意味着下次未知的见面，而德华买不起手机，所以分隔的时间里德华只能期待着与书瑶的下次见面。果不其然，书瑶再次来到了这里，两人相见如初，在这里的时候书瑶只能暂住在德华简陋的出租屋内，日久生情，两人确立了恋人关系，而书瑶每次都会陪着德华一起卖艺给与鼓励和支持，虽然没钱，但书瑶仍然与德华一起吃着最便宜的食物，并主动为德华提供经济支持。但时间总是残酷的，又到了分别的时刻，这次分别时书瑶给德华买了手机，德华感到的说不出话来，不知何以回报。书瑶临走时鼓励着德华，最好的回报就是成功后能与自己长相厮守。可没想到的是这次的分别可能将是永久的别离。
书瑶母亲的身体一天不如一天，伤心的书瑶也想不到好的办法，终有一天，书瑶的母亲病危住院，伤心的书瑶将信息告诉了德华，并让德华不要担心，耐心等待自己的到来。可偏偏不巧，就在这时一位法国著名画家亚瑟看中了德华的才能，在与之交谈中逐渐了解德华，对德华非常抱有希望，并要带德华去法国发展。两难的德华不知如何选择，选择爱情还是事业。最终德华还是选择了事业，而书瑶并没有责怪德华反而鼓励支持他。来到法国的德华被深深吸引，亚瑟带着德华参观了法国著名画家达芬奇和莫奈的油画，德华嫣然沉浸其中，而亚瑟也着手系统性的教德华作画。就这样德华逐渐淡忘了那位鼓励支持他的书瑶，虽然书瑶主动打过电话但亚瑟只接起一次，但书瑶并没有责怪和伤心，虽然略有失落但书瑶仍然坚信德华不会忘记自己。就这样几年过去了，德华已经成为法国相对有点名气的画家，亚瑟也带着德华举办了个人画展，把德华一步一步的提升了上去。转眼十年过去了，德华与书瑶已经九年没联系了，而这时的亚瑟已再无可教之处，并让德华选择留在法国还是回到自己的故乡，德华这才想起那个曾经和自己相濡以沫的美丽女孩书瑶，德华这才醒悟过来，赶紧翻出电话拨了过去，可殊不知书瑶换了手机。于是德华赶紧坐上飞机凭借着当年书瑶告诉自己记忆中的地址赶了过去，下了飞机的德华匆忙的坐上的士赶去书瑶家，待自己到达时才发现书瑶的家境并不像书瑶说的那样，而是和自己一样贫穷，当年的书瑶也是省吃俭用供自己生活和事业。泪水瞬间随着德华的脸颊流下，德华拼尽全力的寻找着书瑶的老宅，终于老天被感动，德华找到了书瑶的房屋，一切都是那么陌生但又似曾相识，而失去母亲的书瑶这时刚从远处的田里回来，这一刻两人相视，时间仿佛停止，两人的泪水夺眶而出，这一刻世界凝固，只有两人的相拥。书瑶如愿以偿等来了德华，而德华也被这个相濡以沫纯真的女孩感动，事业成功的德华终于迎娶了这位命中之子的女孩。
