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人物：
郭山：男，32岁，科学家卫河儿子，雷霆军团玄武号机甲驾驶员，刚毅坚强，机甲驾驶员中年龄最大的，拥有的经验也是最丰富的，驾驶着玄武号机甲多次在青岛和上海海域击败巨兽，之后玄武号与巨兽石肤的较量中覆灭，最后与凤月驾驶最新建造完成的赤龙号机甲成功打败外星巨兽拯救人类。

赵风：男，27岁，雷霆军团白虎号机甲驾驶员，最年轻的男性机甲驾驶员，虽有实力但爱逞强，与搭档惠茜驾驶白虎机甲多次在城市中击退巨兽，并对惠茜有好感，在紧急关头让惠茜逃生后独自驾驶白虎机甲与巨兽搏斗，最终光荣牺牲。

惠茜：女，26岁，雷霆军团白虎号机甲驾驶员，赵风搭档，与赵风配合默契，性格稳重，与赵风驾驶白虎机甲多次击败巨兽，危难中赵风让自己逃生，赵风则带着白虎号光荣牺牲。

凤月：女，25岁，雷霆军团凤凰号机甲驾驶员，最年轻的女性机甲驾驶员，虽说女性但性格坚毅刚强，单人驾驶凤凰号机甲守护香港多年，被誉为凤凰之女，凤月对郭山有着好感，在凤凰号维修后，与郭山一同驾驶赤龙号机甲完成使命拯救人类。

卫河：男，50岁，郭山父亲，科学家及生物学家，外星巨兽研究第一人，发现了巨兽的秘密，在被中国特种部队救出后，将自己的研究信息诉大家，并协助众人一起击败巨兽。

吴赵军：男，40岁，成熟稳重，雷霆计划创始人，雷霆军团机甲总指挥，在外星巨兽入侵，人类火力不足以击败巨兽后，想尽办法创立了雷霆计划，建造人类自己的巨型机甲来对抗外星巨兽。

王封：男，45岁，海陆空三军统帅，战斗中指挥军队协助机甲给与巨兽相应的阻挠，并派特种部队救出唯一对外星巨兽有着深入研究的科学家卫河。




机甲设定：
所有机甲均为电能机甲，体内均设有大型电池充电系统，且均涂有防水图层，操控均为可视化AI人工智能系统，操作员在驾驶室与AI人工智能连为一体，通过透明可视化面板进行操控，必要时AI会主动提示并操作以防危险。

白虎号：别名白虎卫士，两人驾驶室，高70米，重1800吨，白色为主，整体匀称，攻防最平均的机甲，双手处可伸出尖刀刺穿巨兽，同时尖刀可收缩转向变成利刃割裂巨兽，拳头处可喷射极寒冷气冻住巨兽。

玄武号：别名玄武之盾，单人驾驶室，高60米，重2400吨，深色或墨绿色为主，防御力最强的机甲，厚重厚实，厚重的拳头上可自由伸缩坚硬的刺，并可释放极高的电压电晕巨兽。

凤凰号：别名凤凰之剑，单人驾驶室，高70米，重1700吨，红色为主，速度最快的机甲，后背有动力推进装置可短暂的飞上天，后背可以发射出数枚导弹追踪打击目标，肩部可伸出机枪炮扫射巨兽。

赤龙号：别名赤龙之心，两人驾驶室，高80米，重2000吨，赤红色为主，攻守移速兼备，相比白虎号的平衡又提升了一个档次，后背藏有一把竖着的巨型雷霆剑，在必要时刻可以从后背伸出，胸前可打开并发射高强度电磁轨道轨道炮，双拳可伸出带刺拳套保护并重击巨兽。



巨兽设定：
所有巨兽的血液均为黑色。

三角兽：高度28米，长度35米，类似三角龙的四肢奔跑的外星巨兽，头部有三只角，其中两只角左右外翻，身体上有许多尖角，尾巴较短但粗壮，横冲直撞型。

利齿兽：高度36米，长度75米，拥有锋利的长牙，可轻易咬碎猎物，拥有一条非常长且带尾刺的尾巴，可甩尾横扫也可缠住猎物。

风暴龙：高度35米，长度60米，像鸟一样拥有巨型翅膀，扇动时可产生几十级狂风，拥有一条细长的尾巴。

石肤：高度80米，纯物理攻击型人形巨兽，四肢粗壮，蛮力大于一切，浑身拥有异于其他巨兽的坚硬皮肤，头部到后背拥有一竖排的尖刺，破坏力极强。

雷伽斯：直立高度60米，四肢着地长70米，度脸部两边可张开发出尖锐的叫声干扰机甲驾驶员，在水里时可释放出高能电压让机甲瘫痪。

克拉姆暴君：高度90米，最后一只登场的外星帝王巨兽，拖着一条巨大粗壮带刺的尾巴，可从体内瞬间产出两到三只体型小一点的巨兽，并可从嘴部喷射出极强的能量光束。

巨影：高度50米，四肢像爪，由克拉姆暴君体内产出的体型相对小一点的巨兽。



故事概况：
半人马座外星人派出隐身3D打印飞行器降临地球上空并悄然打印出各种外星巨兽袭击地球，人类武器显得微不足道，为了生存人类建立了代号为雷霆万钧计划的机甲建造。三台机甲白虎、玄武和凤凰号先后在中国主战场抵御了一次又一次的巨兽袭击。另一边科学家卫河也在寻找巨兽的弱点和目的，但巨兽不断进化，三台机甲相继被击败，最后新建造的赤龙号带着人类的希望终于击败了最强巨兽克拉姆暴君，使地球暂时躲过了一劫。



作者阐述：
   打造属于中国的巨型机甲战巨兽电影，本片场面宏大，特效十足，战斗场面激奋人心，展现人类在外星巨兽面前永不言败的精神，机甲爱好者不容错过的大片。


[bookmark: _GoBack]大纲：
半人马座外星隐身飞船悄然降临地球，并投放了数个隐身3D打印器悬停在地球上空进行外星巨兽打印并袭击地球。由于第一头巨兽的强度并不高，人类武器将其击败。然而随着第二头巨兽的降临，人类的武器开始乏力，于是为了人类的生死存亡，以总指挥吴赵军为首创立了代号为雷霆万钧的机甲建造计划，并以郭山为首的机甲驾驶员的雷霆军团诞生。中国相继建造了三台机甲，白虎、玄武和凤凰号在中国主战场多次抵御了巨兽入侵。但为了解决根本，军方将被击败的巨兽尸体进行研究但一直没有进展，而另一边郭山的父亲，同是科学家和生物学家的卫河教授也在秘密研究巨兽的出现地、弱点及目的，而同时白虎号驾驶员赵风暗恋着搭档惠茜，凤凰号驾驶员凤月则暗恋着郭山。
突然灵活的利齿兽袭击城市，虽然利齿兽拥有尖锐的长牙且非常灵活，但在郭山驾驶的玄武号机甲面前还是略逊一筹，中途玄武号差点被击败，但拥有厚重盔甲的玄武号抗了下来，并使用高压电拳将其击败。
这时郭山也了解到父亲卫河在秘密研究巨兽，卫河也发现了巨兽的秘密，但一些地下势力不法分子想抓走卫河并想用卫河的信息要挟军方，而正好卫河所在城市突遭到风暴龙、石肤和雷伽斯三头巨兽同时袭击，一时间情况变得十分复杂。这时三军统帅王封派出了一只特种部队前去救援卫河，并派出潜艇和战机对巨兽进行干扰，玄武号，白虎号以及凤凰号相继赶往战场，形成了三对三的局面。凤凰号在后排远程输出支援，玄武号和白虎号左右开弓近身肉搏，但大家却发现此次同时出现的三头巨兽进化了，不但拥有团队配合还能轻易挡住机甲的攻击，局势瞬间扭转。而另一边，特种部队空降在卫河城市，一路击杀了数名叛乱分子，并成功将其救出。但机甲这边的局势略显不妙，石肤的力量过于强大以一敌二，风暴龙则直接切到了后排袭击凤凰号，这时雷伽斯释放的高能电压让白虎号和凤凰号瘫痪，只有同带高能电压的玄武号没有受到影响，情急之下，玄武号冲向雷伽斯，而白虎号和凤凰号此时也启用备用电源，但在石肤的强大力量前白虎号陷入危机，危急时刻，赵风打开逃生舱让惠茜逃了出去，自己则驾驶着白虎号与石肤决战。玄武号解决掉雷伽斯后，却发现白虎号的头部已被石肤抓在手里，赵风光荣牺牲。后排的凤凰号被风暴龙拖入空中，而石肤则把玄武号的头按进海里，拥有动力推进器的凤凰号挣脱了风暴龙并用导弹将其击落，在击落的一瞬间将风暴龙斩成两半。而石肤将玄武号已经基本废掉，但受伤的石肤潜入海底逃离。
此战的代价巨大，大家带着沉重的心情为赵风默哀，卫河告诉大家，巨兽并不是空穴来风而是被3D打印出来的，并且幕后操控者很可能将地球作为狩猎场用来训化巨兽，而巨兽的弱点就是没有弱点，因为他们在不断自我进化来弥补自身缺点。消息如雷贯耳，但目前人类还无法找到3D打印飞行器。正当大家一筹莫展之时石肤再次出现，而此时最新也可能是人类最后希望的赤龙号机甲建造完成，此时因凤凰号需要修理，所以赤龙号由郭山和凤月一同驾驶。
两人驾驶着赤龙号与石肤做最后的决斗，赤龙号将其扔上陆地，并拿起巨型树干猛击石肤，受伤的石肤将赤龙号放倒单手拖拽赤龙号，情急关头，赤龙号打开胸前的电磁轨道炮一发入魂，将石肤的头击穿。正当大家欢喜的时候，一架3D打印飞行器主动现身并实时打印了一个终极巨兽克拉姆暴君。带着恐惧和希望赤龙号正面迎敌，映入眼帘的是比赤龙号机甲高出十五米的巨兽之王克拉姆暴君。克拉姆从体内瞬间产出了两只小型巨兽巨影并与赤龙号交战在一起，交战中赤龙号被两只巨影架住双臂，克拉姆正面从嘴中发出能量光束，情急之中赤龙号射出电磁轨道炮，两道光波在空中爆炸直接震倒了两只巨影，此刻赤龙号从后背拿出了最终杀器雷霆剑，直接将两只巨影一斩两段。最终与克拉姆暴君的生死较量中，赤龙号用雷霆剑插入克拉姆的腹部并抬手将其一分为二，赤龙号乘胜追击将空中的3D打印器摧毁。至此，人类终于看到了曙光，但当大家沉浸在喜悦中时，地球上剩下的3D打印器开始同时工作，地球将面临更大的灾难。




