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人物：
川浩：男，40岁，退伍特战队员，非常具有正义感的男子汉大丈夫，后背纹了自己的属相蛇，身手矫健，非常能打，十分爱护妻女。由于恩怨黑帮大佬沧龙绑架了自己的妻女，于是自己只身前往龙潭虎穴，但被警长李警司拦下，两人发生争执，最终川浩和李警司共同营救并消灭黑帮。

漫妮：女，35岁，川浩妻子，全职太太，温柔善良贤惠持家，不料被黑帮绑架，最终牺牲。

可馨：女，10岁，川浩女儿，可爱动人，十分听话的女孩，最终被川浩救出。

李警司：男，32岁，身手矫健，警队最能打之人，多年来一心想逮捕黑帮老大沧龙至今未果，在川浩妻女被绑架后与川浩联手摧毁黑帮。

沧龙：男，45岁，黑帮老大，大肚腩，拥有最大的人口贩卖集团，专门绑架女人小孩卖去金三角，后与李警司单挑展现出碾压力量，但被李警司抓住空挡反败为胜。

龙浩：22岁，沧龙儿子，早年被川浩击杀。

阿健：男，30岁，沧龙手下第一打手，身形矫健，脸上一道刀疤，后与李警司单挑被打败。

犀牛：男，30岁，沧龙手下第一壮汉，身高2米，肌肉壮汉，靠蛮力打架，后与川浩单挑被打败。




故事概况：
特战队员川浩经历了最后一次任务后成功退役，本以为可以和妻女过上幸福美满的生活，可自己早已被黑帮老大沧龙盯上。沧龙派阿健绑架了川浩的妻女，原来川浩在最后一次执行任务时击杀了沧龙的儿子龙浩并取走了金三角的人口贩卖资料。而另一边身为警察的李警司也紧锣密鼓的准备对黑帮一网打尽。此时的川浩救妻女心切只身前往龙潭虎穴但被李警司拦下，两人发生争执挥拳相向，最终两人都为着同一目标达成合作共同营救妻女和捣毁黑帮。



作者阐述：
   本片突出特战队员的勇猛果断阳刚之气，同时展现正直男人的爱妻爱女之情以及复仇之恨。本片含有大量打斗场面，拳拳到肉,是一部十足的动作爽片。

大纲：
李警司正焦头烂耳的追捕一黑帮组织，但由于一直没有切入点迟迟不能将黑老大沧龙抓捕归案。而40岁的特战队员川浩经历了最后一次任务后从特战部队退役，功德圆满的川浩回到家与妻女团聚，却殊不知自己早已被沧龙盯上，一场危险即将降临,。
一天川浩外出买东西，只有漫妮和可馨在家，沧龙第一打手阿健带着几名黑帮成员闯入川浩家绑架了漫妮和可馨。待川浩回家正好目睹了妻女被绑上车。焦急如焚的川浩就这样眼睁睁的看着黑帮车辆远去,而正在调查黑帮的李警司也正好目睹了这一幕，于是李警司跟踪黑帮车辆找到了黑帮仓库。找到仓库的李警司开始着手与警队对其调查并商讨对策想利用川浩做诱饵引出沧龙。而另一边川浩则向上级获取了有关黑帮的资料，但也只找到了黑帮仓库的地址，川浩一人对仓库周边进行了侦查想凭借一己之力救出妻女。此时漫妮和可馨正遭受着痛苦折磨，原来川浩最后一次执行任务中击毙的头号犯罪份子龙浩是沧龙的亲身儿子，而川浩取走的金三角人口贩卖的资料则是准备交易到沧龙手上的重要资料。此时沧龙对漫妮和可馨进行着各种威胁恐吓和毒打让漫妮通知丈夫川浩带着掌握的金三角人口贩卖集团的资料来交换，并准备将二人贩卖到金三角。
此时的李警司已通过警方信息了解到川浩的身份并找到川浩让其和警方合作共同抓捕沧龙。正在这时沧龙的电话应约而来，告知川浩带上资料并独自一人前去交换人质。心急如焚的川浩背着警方准备好装备独自一人前往仓库救人，川浩凭借着自身过硬的素质潜入到仓库内部。但此时李警司也发现了川浩的擅自行动并独自一人前去拦截。两人就这样不约而同的在仓库相遇，但在应约地并没发现川浩的妻女，原来沧龙早已发现李警司的身份及行踪，早就带着漫妮和可馨逃之夭夭。愤怒的川浩将罪过怪罪到李警司头上，两人发生争执并挥拳相向，可两人实力相当谁也没打过谁。最终在李警司的劝说下，川浩终于平静下来，而李警司也答应川浩一定救出漫妮和可馨，于是两人握手联合。
带走漫妮和可馨的沧龙正在自己的集团老巢安排货车将于夜里将漫妮和可馨从码头贩卖到金三角。沧龙电话中给了川浩最后一次机会在午夜十二点前完成交换。于是川浩与李警司做好准备闯入老巢，其余警力作为后备支援。就这样两人在沧龙老巢进行着一场拳拳到肉的正与邪的较量。沧龙第一打手阿健和第一壮汉犀牛与川浩和李警司进行殊死搏斗，两人费劲力气终于打败了阿健和犀牛。可没想到沧龙才是最厉害的打手，此时沧龙告知了漫妮和可馨正被运往码头通过船只贩卖到金三角。于是李警司独自对付沧龙，而川浩前去拦截货车救出漫妮。身形肥胖的沧龙力量和速度却惊人到位，已经耗费掉大半体力的李警司显然不是对手，沧龙展现了压倒性的优势。另一边川浩追逐中货车不慎翻倒，而更令川浩头皮发麻的是漫妮和可馨身上都绑有定时炸弹，只要拆开就会爆炸。情急之下，川浩回忆起当年拆弹的经验，已经魂飞魄散的川浩集中精神拆弹，可没想到两颗炸弹竟然是串联状态，两人身上的炸弹同时倒计时，两人只能救一个，川浩此刻汇聚着无法形容的焦急、紧张、无奈等心情，最终救下了女儿可馨，漫妮则永远牺牲。另一边李警司情急之中巧妙运用器具终于打败了沧龙。
虽然看似一切结束，但无法释怀的川浩再也无法回到以前一家三口幸福的生活中去了，而李警司虽然捣毁了沧龙为首的黑社会集团但也无法给川浩一个很好的交代，毕竟自己曾经答应过川浩一定会救出漫妮和可馨。


