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人物：
秦苍：男，28岁，警察，身手矫健，正义感十足，从警多年立下不少功劳，主动承担追击暗影犯罪网，与搭档千凡披荆斩棘，在得知犯罪首领竟是自己的警察局长后万分震惊，虽然自己的妻女都被绑架，但内心正义没有低头，最终将犯罪网一网打尽。

千凡：女，25岁，警察，秦苍搭档，身手敏捷，女中豪杰，与秦苍配合默契，两人自始至终没有产生矛盾，一同打击暗影犯罪网。

耀辉：男，28岁，特警队长，身手矫健，中途加入秦苍和千凡，虽然为人低调，但总是在最关键的时候帮助秦苍和千凡。

王鹏：男，50岁，地下犯罪组织首领，警局局长，知法犯法，与妙蓉一同建立了庞大的地下犯罪网，以售卖假烟假酒做掩护，实际则与金三角勾结做着不忍直视的人体器官生意。

妙蓉：女，30岁，王鹏女人，地下犯罪集团老大，表面光鲜亮丽实则心狠手辣，当众残害手下杀鸡儆猴，最终被逮捕。





故事概况：
身为警察的秦苍和千凡暗中追踪一个号称暗影的地下庞大犯罪网，随着追踪的深入，两人越发感到恐惧，犯罪网牵涉的方面太多太杂，而更令人头疼的是整个犯罪网的首领竟是警察局长王鹏。由于两人的势力单薄，便邀请特警队长耀辉协助，但王鹏很快察觉到三人的行动，便让妙蓉用手下绑架了秦苍的妻女并在暗网直播。三人勇闯地狱深处，却发现了更加恐怖的一面，三人在地狱般的地下与犯罪网殊死搏斗，最终成功救出秦苍妻女，将王鹏抓捕。





作者阐述：
本片故事跌宕起伏，曲折蜿蜒，环环相扣，紧张激动，枪战动作车技应有尽有，突出了恶有恶报，不是不报，只是时候未到的中心思想。






大纲：
身为警队队长的秦苍，带领警队完了诸多艰难的任务。这天上级接到了多年想破获的地下暗影犯罪网的线索，并要从警队选取一人深入追踪调查，此任务难度巨大，危险重重，稍有不慎就会丧命，就在无人敢应时秦苍主动接下了任务，虽然任务有着巨大诱惑，完成后便可越级升职加薪但有可能送葬自己的性命。一起加入任务的竟然还有与秦苍共事多年的千凡，秦苍虽然极力反对，但千凡坚持己见。
随着调查的深入，秦苍和千凡发现地下暗影犯罪网十分的庞大和混杂，不仅有勘察情报的傀儡，还有恐吓威胁的打手，再加上各种合法生意做掩护和各种替罪羊的顶罪，使得整个暗影网很难被人发现和追踪。随即秦苍假扮暗影成员深入其中，发现了犯罪集团售卖假烟假酒、收取保护费、恐吓勒索、杀人埋尸等一些列犯罪行为，其中还追查到了整个地下犯罪网的头目是一个号称黑玫瑰的女人叫妙蓉。此人表面光鲜亮丽实则心狠手辣，当众残害犯错的手下，并将其器官割下卖到金三角，以杀鸡儆猴。而深入调查的秦苍逐渐被情报勘察的傀儡发现，并将其告知妙蓉。狡猾的妙蓉直接将信息转告了幕后真正的老大也是身为警局局长的王鹏。王鹏暗中查到了追查此案的秦苍和千凡，并开始利用黑势力剿灭二人。逐渐的陆续有黑帮势力找到秦苍和千凡试图杀人灭口，但敏锐嗅觉和身手矫健的秦苍没有那么容易被干掉，再加上千凡暗的帮助两人一次次从虎口脱险。
这时妙蓉开始发布悬赏全力剿灭秦苍和千凡，随着危险的逼近，秦苍和千凡开始退缩，两人的生命时刻遭受着威胁。情急之下两人主动找到特警队队长耀辉帮忙，在没有得到批准的情况下耀辉毅然决然的加入。有了耀辉的加入三人的信心大增，追杀中，耀辉一次又一次的在关键时候保护了秦苍和千凡的生命。在王鹏发现耀辉也加入时，彻底动怒，一边要求下级将耀辉调回，一边让妙蓉绑架秦苍的妻女。动了秦苍命根的妙蓉让秦苍恼羞成怒，不顾千凡耀辉的阻挠只身一人前往龙潭虎穴。就在此时三人不经意间得知了整个暗影犯罪网的幕后最大黑手竟是自己的警局局长王鹏。此消息如雷贯耳，震惊了三人，为了不打草惊蛇，三人决定不惊动他人一同前往地狱。
随着三人来到了犯罪网的最深处才发现，之前发现的那些犯罪记录根本不算什么，整个犯罪网最大的利益竟然来源于人体器官的贩卖，这才是暗影犯罪网络的罪魁祸首，地下深处处处充斥着血腥和不堪入目的尸体，而秦苍的妻女正被关押在这里，此时的警察和特警队已经接到信息全力赶来支援。三人在虎穴与暗影犯罪集团展开了你死我活的较量，有枪战有贴身肉搏也有命悬一线，虽然秦苍为救千凡身受重伤但最终秦苍的妻女被成功救出，警方也将犯罪集团团团围住，秦苍被送往医院救治，秦苍的女儿则需要接受漫长的心理治疗才能走出阴影，在一个个铁证面前，最大的幕后黑手王鹏也将面临着法律制裁，而至此秦苍终于了解到当初不顾危险坚持加入的千凡的孩子多年前就是被暗影集团拐卖而消失。
