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人物：
沐泽：男，40岁，外科主任医师，外科手术主刀医师，宁茹丈夫，性格稳重，心思细腻，男人味十足。有着丰富的医术经验，重视医学突破，一边救治一边研究抗癌特效药。对病人及家属关爱有加，不惜自己身体也要救好病人的医德。可中途因为救治情感患者依依而被宁茹猜疑出现感情危机，后两人恢复。沐泽对宁茹始终呵护有加，可不料宁茹查出甲状腺癌中期，突如其来的病情让沐泽心如死灰。但积极面对的宁茹让沐泽又燃起了希望。由于甲状腺正属于外科范畴，沐泽选择了独自救治宁茹并稳住了病情，同时加上自己的坚持不懈终于研制出了抗癌特效药，让宁茹的病情逐渐好转，正义感十足的沐泽又准备着下一场的战斗，让特效药普及大众。

宁茹：女，38岁，内科主任医师，内科主刀医师，沐泽妻子，爱岗敬业，积极乐观，与丈夫沐泽共患难。同样有着丰富的医术经验，与丈夫一样宁茹也非常爱护病人并且敬业心重。中间因病人依依怀疑沐泽出轨，但经过时间的洗礼宁茹放下猜疑两人重回正轨。不过由于长期高强度工作，不规律的作息加上本来就患有有慢性疾病，不慎患上甲状腺癌。心疼的沐泽对宁茹呵护有佳并独自救治宁茹，而宁茹也积极面对，最终在沐泽的不懈努力下战胜病魔。

乐俊：男，20岁，大学生，家境贫穷，大学期间努力兼职为家里挣生活费，并拥有了人生的初恋，当对方得知乐俊家境后而分手，伤心的乐俊因过量饮酒导致酒精中毒并患上急性肠胃炎，在宁茹的救治下乐俊恢复了身体。

张毅：男，27岁，消防员，一次救火中被严重烧伤，沐泽及时救援，已经对生活失去希望的张毅在沐泽的救治下逐渐恢复，张毅对其感激不尽。

若彤：女，24岁，因男友外遇抛弃自己而割腕，在沐泽的救治下恢复，并对依依心理开导，可依依却喜欢上了沐泽导致沐泽与宁茹产生感情危机。

依依：女，6岁，白血病患者，被父母抛弃十分可怜，但在宁茹的救治下进行了骨髓移植，最终病情好转，宁茹对依依就像对待自己女儿一样的关爱。


故事概况：
    沐泽和宁茹一对模范医生夫妻，先后救助了许多伤病患者，两人在工作中互相帮助互相鼓励，生活上两人相敬如宾。虽然中途两人出现了感情危机但最终重归于好。可这时本来就有慢性疾病再加上长期以来高度紧张的工作和不规律的生活作息，甲状腺结节快速生长，宁茹患上了甲状腺癌。突如其来的病魔让沐泽跌入底谷，但积极的宁茹又让沐泽燃起希望，最终在沐泽的不懈努力下，终于帮助宁茹战胜病魔，而沐泽研制的抗癌特效药也将普及百姓。


作者阐述：
   本片情感十足，展现了白衣天使的伟大，突出了亲情、爱情、生死离别之情。再加上紧张激动的救援过程，让人肾上腺素狂飙，是动作情感集一体的救援大片。
大纲：
一起突如其来的交通事故发生在快速路上，外科医师沐泽亲自坐上救护车前往现场救治，可到达现场后发现伤者病情比想象的更加严重，于是救护车快马加鞭赶回医院，沐泽在一场紧张的手术后，终于控制住伤者伤情。另一边一位被父母抛弃的6岁白血病患者依依进入了宁茹的视野，戳进宁茹内心的依依让宁茹下定决心就算无法治愈也要将病情稳定。可怜的依依无助的躺在宁茹怀里被无微不至的照顾着。
沐泽的宁茹经过一天漫长的救治后终于回到家卸下一天的疲惫，两人互相交流着白天的心得和感悟并昏昏入睡。一早醒来的沐泽急冲冲的就赶去参加医学会，而今天则是宁茹的休假之日。医学会上，沐泽分享推荐了自己的医学经验并得到了医学界的认可。而休假的宁茹也没闲着在家研究着医学书籍，可由于长期的高强度工作，宁茹已开始出现间断性的头晕乏力的症状，但宁茹并没当回事。
夜里一处高楼突发火灾，身为消防员的张毅和队友奋力救火，可由于火势蔓延太快，并伴随爆炸，进去救火的张毅不慎被大火包围，情急时刻，队友冲入火海将张毅救出，但张毅严重烧伤，接到电话的沐泽紧急赶往医院进行救治。由于烧伤严重，张毅除头部以下几乎全部缺损和畸形，左腿需截肢，沐泽也是第一次遇到这样大面积的烧伤，但冷静心细的沐泽一边维持张毅的生命体征，一边进行截肢，成功保住了张毅的性命，可是身体再也无法恢复到从前了。沐泽不仅挽救了张毅的生命还对其进行心理疏导，让失去信心的张毅再次看到了人生的希望。
紧接着的是24岁的若彤因男友出轨而抛弃自己则割腕自杀，幸好发现及时，送到医院已奄奄一息，沐泽前脚刚救治消防员张毅这边紧接着对若彤进行紧急救治，虽然已经身心疲惫但沐泽仍尽心尽责救下了若彤，伤心的若彤向沐泽诉说了一切，同为心理导师的沐泽与若彤坐席长谈，开导中，若彤逐渐对这位温柔细心帅气阳光的医生产生了好感。而同时妻子宁茹也察觉到了异样，但沐泽坚守内心从不跨越雷池半步，经过时间的证明，宁茹发现错怪了沐泽，两人再次和好如初。
    而这时大学生乐俊因饮酒过量导致酒精中毒被送医救治，这次宁茹挽救了这位大学生的性命，可乐俊因各方面原因长期的抑郁却无法治好，宁茹选择像既像母亲又像大姐姐一样开导着乐俊，放下包袱的乐俊心怀大开。可这时白血病患者依依再次病危，把依依当女儿的宁茹不惜一切代价的救助依依，再次将病情稳定了下来，宁茹紧紧贴着依依就像贴在自己女儿身上一样。可不料患有慢性疾病的宁茹加上长期工作的劳累导致甲状腺结节增大演变成了甲状腺癌，已经癌症中期的宁茹由于甲状腺肿瘤的肥导致大呼吸困难，声音沙哑，心跳加快，收到消息的沐泽赶紧来到了宁茹身边并主动承担起治疗宁茹的责任。以前都是救治别人，而现在轮到自己了。随着病情的加重，沐泽逐渐开始丧失信心而变得抑郁自责和伤心，但宁茹积极面对的人生态度和不断鼓励的话语让沐泽重拾信心，沐泽一边稳住宁茹的病情一边加紧研制抗癌特效药，终于沐泽成功研制出了特效药并给宁茹注射上，果不其然，宁茹的病情逐渐好转，沐泽的努力没有白费，两人终于战胜了病魔。经过商讨，两人决定抚养并救治6岁的白血病患者依依到永远。而为了让更多病人得到特效药的救治，沐泽起身准备开启下一场的努力，让特效药普及百姓。




