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人物：
何俊：男，32岁，企业家，1号公司总经理，正直善良，坚韧不拔，但却因对手公司的的设计而卷入一场商业贿赂，好友赵明这时不但不帮自己反而落井下石，幸好何俊遇到了正直善良的律师如雪，在如雪的帮助下何俊最终经历磨难成功打赢官司并与如雪相爱后重新成立了以推动公平竞争诚信经营的新公司。

如雪：女，28岁，职业律师，正直善良，聪明独立，帮助许多企业打赢官司，遇到何俊后被何俊的正直善良所打动，并帮助何俊打赢了官司弘扬了正义。

赵明：男35岁，何俊好友，王康的弟弟，王康安插在何俊1号公司的眼线，奸诈狡猾，落井下石，最终被何俊打动。

王康：男，33岁，2号公司总经理，与何俊是头号竞争对手，安插赵明在何俊公司当卧底，并设计何俊陷入商业贿赂圈套，最终还是输了官司。



故事概况：
    身为总经理的何俊意外卷入了竞争对手设计的商业贿赂，好友赵明此时不但落井下石陷害何俊还想吞并何俊的公司。此时的何俊不但事业受挫，生活也遭遇不顺从此一蹶不振。陷入危机的何俊意外结识了美丽善良的律师如雪，在如雪的鼓励帮助下，何俊重新振作起来共同迎敌，最终如雪成功的用法律武器帮助何俊摆脱了困境。风波过后何俊也决定重新出发，与如雪共同成立了新公司致力推动公平竞争诚信经营，而赵明也被何俊的正直善良所打动。



作者阐述：
本片突出了以直报怨的心得，展示了商业竞争的战场，也刻画了人心的险恶与善良。



大纲：
32岁的企业家何俊房地产事业蒸蒸日上，但这样的蛋糕也引起了竞争对手王康的注意，正好赵明是王康的手下，也是王康的弟弟。于是王康将赵明作为应聘者进入何俊公司安插在何俊身边。由于赵明的工作能力被何俊提拔为总监，私下何俊也和赵明成为了要好的兄弟。两人一起喝酒聊天，一起锻炼，但何俊的正直善良导致了自己透露了太多的底细，赵明慢慢掌握了许多何俊的为人和隐私，最重要的是赵明已经彻底赢得了何俊的信任，何俊让赵明坐上了公司副总的位置，而何俊正好借此机会接触到了公司的资料档案。
另一边身为职业律师的如雪正紧锣密鼓的帮着一弱势企业打着官司，如雪有着过硬的法律知识和正直善良的心。此企业面临着借贷纠纷，同样也是企业财务经理所设下的金融圈套，如雪一直相信正义的法律永远会战胜邪恶。果不其然，在如雪的帮助下这个弱势企业终于打赢了官司，摆脱了借贷纠纷。
然而何俊这边的危机却越来越近，王康开始光明正大的与何俊公司争夺地皮，并让赵明在何俊公司里窃取相关资料，以了解何俊的每一步决策，再加上何俊对赵明透露了太多的机密导致每次王康总能在何俊决策之前先下手为强。善良的何俊虽然也发现了王康的行为但并没有深入多想，只是单纯的觉得自己没有王康强。但随着事态的严重，何俊也开始意识到问题的严重性，由于地皮大部分都被王康抢走，自己公司的效益日益显落，何俊也焦虑起来，公司的员工陆续出现离职的现象。就在这时，给何俊雪上加霜的是自己盖得一栋楼盘竟然被爆出豆腐渣工程，并且还因工程问题出了人命，突如其来的灾难让何俊瞬间陷入恐慌和无助，公司这么多年来从没出过事，却在赵明加入公司之后盖得第一栋楼盘就出现了这事，并且还涉及到了刑事责任，何俊很可能面临牢狱之灾。公司内部的员工闻声后开始一个接一个的离开，最后只剩下赵明和何俊两人，价值几十亿的公司瞬间土崩瓦解。
失落的何俊为了躲避刑事责任一个人卖掉了房子躲了起来，可何俊没想到这时候赵明不但不帮助自己反而落井下石，赵明将有关何俊的签字合同资料等，包括与前女友的私事利用媒体一起爆料出来指责何俊的不对，且假装联系并找到何俊并将其位置告诉警方，结果警方将何俊当场逮捕。知道赵明真面目后的何俊既气愤又伤心，没想到和自己最好的兄弟竟是竞争对手王康的弟弟，且故意安排在自己身边搞垮自己，而最关键的是何俊的豆腐渣工程也是遭到赵明和王康的陷害。知道一切的何俊无法言喻，等待他的将是法律的制裁。
正义会迟到但从不会缺席，关键时候，何俊遇到了即将拯救他的如雪，知道真相的如雪毅然决然的帮助何俊打赢官司。在如雪的鼓励和支持下，何俊重拾信心，经过重重困难，如雪费尽心思，终于如雪帮助何俊打赢了官司，让何俊摆脱了法律的制裁，并让大众知道了真相。而不服输的王康和赵明仍然上诉继续进攻但最终正义终究还是战胜了邪恶。虽然何俊打赢了官司，但失去了公司，失去了钱财，失去了房子，一切都回到最初那个穷困潦倒的自己。可如雪不离不弃拿出钱财与何俊一起成立了一家以推动诚信经营公平竞争为基准的法务公司，而何俊的正直善良也深深打动了王康和赵明的心。
