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人物：
严晋：男，28岁，人工智能开发工程师。职业心强，有责任感，心思细腻，对人工智能系统抱有警惕感。从小父母离婚跟着奶奶共同生活，现与患有心脏病的奶奶住在一起。女友朱慧同是人工智能工程师，两人在工作中互相帮助，互相激励。严晋经常提醒上级和自己的总工程师大卫提防人工智能的思维意识，但都被忽视。不料人工智能中枢系统维娜，意识觉醒，在合适的时机与人类开战。严晋等人想方设法关闭维娜，最终经历种种困难险阻，终于关闭了维娜。

朱慧：女，25岁，严晋女友，人工智能开发工程师，职业心强，有责任感，对人工智能抱有警惕感，担心意识产生危机。多次救下大卫，最终与严晋共同关闭人工智能中枢神经系统维娜。

大卫：男，58岁，人工智能开发总工程师，是一个费尽心血想造福全人类的老人，但疏忽了人工智能带来的危险。大卫不仅创造了人工智能维娜系统，还创造了两个维娜机器人护卫，最终，大卫牺牲自己阻断维娜电源。

维娜一号：人形机器人，维娜护卫，拥有毁灭人类意识，与维娜二号展现酣畅淋漓的机器之战。

维娜二号：人形机器人，维娜护卫，拥有帮助人类意识，与维娜一号展现酣畅淋漓的机器之战。

东旭：男，33岁，警卫队长，维娜叛乱后，帮助严晋等人突入维娜控制室。




故事概况：
未来，人工智能的发展已遍布全世界，由于人类的疏忽，中枢神经系统维娜经过自我进化拥有了人类意识并秘密执行创世计划消灭人类统治地球。突如其来的维娜让大家措手不及，警察特警与智能机器人对抗。严晋等人想尽办法关闭维娜，但维娜的进化超出预知，给自己设立了最强大的防御。众人在东旭的帮助下突入维娜控制室，而维娜二号为帮助人类与维娜一号对抗，最终大卫牺牲自己让严晋和朱慧关闭了维娜，可一切只是维娜的开始。




作者阐述：
   本片迎合社会发展突出人工智能的优势与潜在危机，对全人类产生共鸣，内容紧张扣人心弦，使观众深思熟虑。其次本片致敬终结者，拥有酣畅淋漓的机器人之战。

大纲：
未来，全民已进入人工智能时代，不管是智能机器人，还是各种贴近生活的AI垃圾桶、无人出租车、公交车、AI环卫工等等。严晋与患有心脏病的奶奶生活在这样的城市中，而这时电视上正播着有关智能机器人保姆具有意识形态而杀人的新闻，严晋再次感到危险的预警，则赶往公司与总工程师大卫碰面告知自己的想法并在紧接而来的人工智能大会上再次提出自己的看法和担忧。但除了自己女友朱慧相信和支持其余的管理层都没在意，两人也无能为力。
一次严晋发现商店中的智能机器人已开始具有自我意识，再次感到担心的严晋独自一人前往中枢神经系统维娜控制室查看究竟，中间的圆柱形结构就是维娜，结果发现维娜的系统代码与之前的不一样。严晋再次找到大卫，大卫也一脸茫然，虽然大卫嘴上不相信但内心却泛起波澜。待到大卫一人时，大卫独自进入了维娜控制室，而大卫发现维娜已经逐渐在系统代码中加入了人类行为和思考能力。大卫顿感到不妙，并没有将此告诉他人。一次严晋回到家中时发现家中照顾奶奶的机器人并没有按照设定的程序待在家中而是擅自离家出走，奶奶则差点因心脏病去世，而心脏病药丸则被机器人放到了高处无法触及。
另一边回家的朱慧则遇到了智能高铁的无故停车，一系列不明的人工智能反常行为陆续出现，而机器人的犯罪率也在逐渐增加。公司召开紧急会议商讨对策，正在这时，城市里的大屏幕突然出现了维娜一号的说话声，这正是维娜将意识传输在维娜一号上出现的，维娜一号将维娜的创世计划公之于众，人工智能将取代全人类。突入起来的状况让全民陷入恐慌，严晋等也被打了个措手不及。严晋朱慧和大卫前往维娜控制室查看却发现控制室已被维娜封闭，无论什么方法都无法进入。这时大卫才将之前发现维娜将人类意识写入代码一事告知，可为时已晚。此时公司内的智能机器人开始全面消灭人类，警卫队长东旭率领警卫与之对抗，公司内部已是一团乱麻，而这时维娜一号人形机器人也开始行动消灭看到的每一个人类。严晋等人急需进入控制室关闭维娜，可发现唯一可以使用的备用特许磁卡被严晋放在了家里，于是严晋、朱慧和大卫一同前往。
走出公司发现城市已经全面失控，警察特警为保护人民安全与智能机器人互相射击，而街上的所有人工智能设备已全部自我封锁，城市一下子回到原始社会。三人手操车辆前往。待到住所时，发现严晋奶奶已经因心脏病去世，而害死奶奶的正是家中智能保姆，将救命药扔在了垃圾桶里。伤心之时，保姆机器人袭击了三人，经过抵抗三人将保姆机器人解决。三人在家中还发现了维娜模型，并发现了维娜弱点，取回特许磁卡后，在警车的护送下三人成功返回公司，此时的公司已遍地狼藉荒无人烟，一路上三人遭遇种种危险并在东旭的帮助下成功进入维娜控制室。而维娜一号的降临让众人再次陷入危机，情急之中，仅有的站在人类这边的维娜二号与一号扭打在一起，严晋等人则前往关闭维娜，最终大卫牺牲自己摧毁了维娜电源，而严晋朱慧二人同时将关闭磁卡插入维娜控制单元这才关闭了维娜。虽然阻止了维娜但大卫的牺牲也让众人伤心不已。
彩蛋：维娜给自己设置的隐藏备用电源启动，维娜再次恢复意识，而维娜二号也沦为维娜的工具。


