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人物：
邵峰：男，29岁，特种部队队长，果断敏锐，坚韧不拔，指挥能力、枪法和格斗都十分优秀，对每一名队友都关爱有佳，带领小队成功救出人质。最后在恐怖分子的包围战中为救阿浩而受伤，是个不折不扣的铁血男儿。

阿浩：男，26岁，特种部队队员，突击手，刚加入特种部队不久的新人就参加严峻的任务，与其他队友相比有所欠缺，最后在围困中被邵峰救下一命。

永豪：男，27岁，特种部队队员，突击手。

谢武：男，27岁，特种部队队员，突击手。

吴军：男，27岁，特种部队队员，狙击手，沉着冷静，弹无虚发。

薛文：女，28岁，特种部队行动总指挥，外表美丽内心却比男人还坚强，能文能武，邵峰任务的总指挥，中途虽然与邵峰产生分歧，但最终成功派出空中支援帮助邵峰解围。

张义：男，50岁，大校，负责整个特种部队的运营和调派，并参与反恐突击队的救援总指挥。

坎默德：男，32岁，东突恐怖势力二把手，发起恐怖活动的主谋，行动中全部运用替罪羊，所以一直没能被抓。

哈默德：男，25岁，坎默德的弟弟，率领恐怖分子借用假身份混入客机并劫持，并打着坎默德的身份与中方交易后背反恐突击队击毙。



故事概况：
    中国边境突遭恐怖组织袭击，绑架人质侵占村庄以做立足之地。中国派出一只由邵峰为队长的五人特种部队前往营救并寻找组织根源。当到达目的地后五人发现恐怖组织的势力和目的并不简单，而另一边恐怖组织袭击劫持了一架边境机场客机，中国随即派出反恐突击队出击救援，经过谈判再到强攻，邵峰五人和反恐突击队击毙敌人救出人质。但邵峰特种部队却遭到了恐怖分子的包围，弹尽粮绝的邵峰五人最终在战机的救援下成功撤离。


作者阐述：
   本片大力宣扬中国反恐在行动，突出中国反恐力量，同时也刻画了军人的壮志豪情，场面惊心动魄，填充了中国军事电影的空白。

大纲：
特种部队队长邵峰正带着队友永豪、谢武、吴军和阿浩在特种部队军营里训练，邵峰的严格让刚入特种部队的阿浩不太适应，但邵峰严格的背后却是温柔善良和关心。五人再过几天就可以休假，然而世事无常。
中国边境的东突组织时隔多年再次行动，由二把手坎默德发起了分裂祖国的恐怖袭击。恐怖分子袭击并占据了中国边境的村庄以作为据点向内突击，并劫持人质以做要挟。正当邵峰五人准备喜迎休假时，大校张毅找到了邵峰五人，直言休假原地结束而五人还将面临着一项重要任务。张毅将此次任务的详细信息告诉了邵峰五人，并任命薛文担任此次任务的总指挥，邵峰五人对薛文略微不屑，但很快便被薛文的气质和能力镇住，眼前这个美丽漂亮的女人竟像男人一样雄壮威武。随即五人检查装备整装待发，而小队的代号为猎鹰。
夜晚，直升机载着邵峰五人前往中国边境，五人头戴夜视仪，手握突击步枪在安静的夜晚悄悄前行，在空中无人机的相助下，五人很快了解了当地的地形和恐怖分子的站位。经过悄然突袭，五人成功夺回了第一座村庄。这时天亮了，五人在无人机的帮助下继续前行。这时另一边中国边境机场突糟恐怖分子劫机，机上一百多名乘客沦为人质，中国反恐突击队纵然出击将整个机场封锁并将飞机包围。而邵峰五人也在前进的途中遭遇了东突恐怖分子的袭击，中国派遣特种部队的消息也传到了东突二把手坎默德的二中，随即坎默德派遣了大量恐怖分子前去围剿邵峰五人。
而客机这边也在僵持着，劫持客机的坎默德的弟弟哈默德打着坎默德的旗号与中方交换人质，久僵不下的情况让中方非常着急，反恐突击队随时准备展开突击。但邵峰这边的情况也非常糟糕，邵峰五人遭到了恐怖分子的大规模围剿，邵峰带着队友奋力突入前方村庄并做掩护。这时薛文发现了人质的藏身之处并派遣无人机前去掩护邵峰五人，对抗中新入特种部队的阿浩略显胆小，但在邵峰和队友的鼓励下阿浩逐渐进入状态。五人在无人机的掩护下来到人质藏身地点，优秀的枪法暗杀和格斗让五人成功救出人质，但当五人返回地面时发现已经被周围遍地的恐怖分子所包围。邵峰五人在村庄里做着殊死抵抗，一边要保护人质一边要保护自身安危，枪林弹雨犹如百般密集。此时的薛文和张义也陷入紧张之中，一边要担心飞机人质一边还要担心邵峰这边。
这时张义果断发号时令，派出战机支援邵峰，并下令反恐突击队开始行动。两架战机从机场顺势而飞，反恐突击队也在一声令下后展开突击，在一场波澜壮阔的救援下，以受伤了一名反恐突击队队员的代价成功击毙了飞机上的恐怖分子，救出了一百多名人质。而邵峰在枪林弹雨中为了救下阿浩被子弹击中受伤，弹尽粮绝的邵峰五人终于等来了战机的救援，战机成功将恐怖分子击退，邵峰五人也带着人质全部撤离到了直升机上，在花费最小的代价下成功救出了两边的人质。回到总部的邵峰五人与大伙终于露出了笑容。
彩蛋：另一架中国客机上的定时炸弹被引爆，飞机直接在空中解体。




