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人物：
秋灵：女，26岁，长相甜美，单纯善良，一位患有先天性白化病却热爱音乐的女孩，单亲家庭长大，为了梦想为了家庭北漂在酒吧弹唱，可一次意外车祸让秋灵失去了唯一的亲人父亲，同时因外伤患上了肌肉萎缩症，而酒吧老板介辉却乘虚而入侵犯了秋灵，就这样秋灵从此对人生失去希望，患上了抑郁症，并寻求短见，但看着舞台上展示歌喉的女孩和想着过世的父亲既伤心又不甘，于是强撑着在街头直播卖唱，音乐人子隐通过直播看中了秋灵的天赋，不仅帮秋灵治疗了肌肉萎缩，还帮助秋灵站上舞台，可此时子隐却露出本性，将秋灵囚禁占为己有，终于秋灵艰难逃出魔掌并报警将子隐抓获，秋灵终于可以光明正大的实现自己的梦想。


子隐：男，36岁，著名音乐人，长相帅气，气质非凡，但内心十分阴暗，在充满暴力的原生家庭中长大，只有音乐才能带给来温暖，于是辍学后便朝着梦想努力，虽然实现了梦想但内心阴暗的一面一直在寻找机会释放，偶然间通过直播
间看到了秋灵，秋灵的天赋和美貌触动了自己阴暗的内心，于是子隐主动接触秋灵帮其治好了肌肉萎缩，并包装指导和开发秋灵的音乐梦，带着单纯的秋灵站上了音乐的舞台，然而这一切只为露出本性而铺垫，时机成熟之时，子隐终于释放出内心的阴暗，将秋灵囚禁并占为己有，将藏匿与内心深处几十年的压力全部释放在了秋灵身上，不过邪不胜正，秋灵终于挣脱束缚逃了出来，并报警将子隐抓获。


介辉：35岁，酒吧老板，身材略瘦，略有胡渣，经常帮助秋灵摆脱酒吧小混混的骚扰，并让出房间给秋灵安心入住，但人性总是难以揣摩，大环境的影响酒吧倒闭，心情烦躁加上日久生情让介辉不顾遭遇丧父之痛的秋灵反抗强行占有了秋灵。



故事概况：
白化病女孩秋灵单亲家庭长大，为了音乐梦北漂在酒吧卖唱，老板介辉收留了秋灵，可意外车祸让秋灵失去父亲，并患上了肌肉萎缩症，伤痛的秋灵不料此时却遭到了介辉的侵犯，从此对人生失去希望并寻求短见，但想起自己的音乐梦和过世的父亲让秋灵不甘放弃，于是秋灵站在街头直播卖唱感染了许多人，音乐人子隐就是其中之一，子隐主动接触并帮助秋灵治好了肌肉萎缩还指导和开发秋灵的音乐梦，让秋灵站上了舞台，但殊不知子隐的身世让其内心十分阴暗，时机成熟时，子隐露出本性将秋灵囚禁并占为己有，完全控制着秋灵的内心，终于不堪忍受的秋灵趁着偶然的机会逃脱，报警将子隐抓获，终于秋灵逃脱了阴暗，终于秋灵可以光明正大的站在舞台上。



作者阐述：
 本片揭露了人性的阴暗，同时也保留了人性单纯的一面，在感人励志的同时突出了人性的险恶，并将原生家庭所带来的问题凸显给观众。



大纲：
秋灵，一位单亲家庭长大的女孩，患有先天性白化病，但充满灵气的美貌容颜仍然非常明显，为了梦想为了家庭，秋灵北漂至大城市在酒吧弹唱，并获得了不少人的赞赏，但微薄的收入无法实现自己的梦想，这时酒吧老板介辉收留了秋灵，让出房间让其居住，获得了秋灵的信任。虽然患有白化病但由于长得漂亮在酒吧遭到了不同人群的骚扰，每次都是酒吧老板介辉帮助秋灵摆脱骚扰，而介辉也不止一次被骚扰者爆酒瓶，秋灵感动万分。
一次秋灵的父亲来看望，秋灵带着父亲坐着计程车回家的途中，不料途中遭遇醉酒司机突发车祸，父亲当场牺牲，而秋灵也因为外伤导致患上了肌肉萎缩症，突如其来的灾难让秋灵跌入低谷，而此时介辉的酒吧因生意惨淡被迫倒闭。祸不单行，处在伤痛中的秋灵竟遭到了酒吧老板介辉的强暴，介辉将这段时间内心的压抑和酒吧倒闭的烦躁全部发泄在了秋灵身上。至此，秋灵患上重度抑郁症并一心寻求短见，但死亡的痛苦让秋灵好几次徘徊，当看到屏幕上不同的音乐女孩站上舞台，再想到父亲过世的那一刻，伤心和不甘的泪水涌了出来，辗转反侧，秋灵再次站在街头直播卖唱。
功夫不负有心人，秋灵的努力让许多观众看到了自己，秋灵的粉丝突飞猛进，其中包括了音乐人子隐，一个外表光鲜亮丽内心却极其阴暗的偏偏绅士。就这样子隐主动认识并接触到了秋灵，带其包装美化出入直播间获得更高的人气和流量，子隐不但花钱治好了秋灵的肌肉萎缩，还指导和开发秋灵的音乐梦，让秋灵一度陷入子隐的陷阱中。子隐带着秋灵站上了那个梦寐以求的舞台，可多年来的遭遇让秋灵的内心十分胆怯，但台下的观众给与了鼓励和掌声，秋灵终于第一次真正的在舞台上完成了自己的音乐演出，台下的泪水早已打湿观众的脸颊。
秋灵怀着感恩之心与子隐相处着，时机终于成熟，子隐终于按耐不住内心阴暗的欲望，在一个安静的夜晚，子隐载着秋灵表演回来借机要侵犯秋灵，虽然秋灵对眼前这个帮助自己的帅气男人略有好感，但子隐突如其来的阵势让秋灵慌乱不堪，秋灵反抗着拒绝着，可此时的子隐已经不是之前那个风度翩翩的绅士，而是一个极其阴暗的瘾君子。愤怒的子隐将秋灵拖拽到密室实施了毒打和侵犯并将其囚禁了起来，不堪的秋灵流出泪水，但子隐不但没有怜香惜玉之情还将自己多年来忍受的压力和黑暗全部释放在了秋灵的身上，从此秋灵完全被子隐掌控，失去了自由，失去了尊严，失去了自我。
子隐一边霸占秋灵一边让秋灵为其卖力赚钱，虽然看似帮助秋灵实现了梦想，但其实只是满足了自己的欲望和邪恶。终于一次偶然的机会，秋灵偷到了捆绑自己铁链的钥匙逃了出去，逃出天日的秋灵拼命的跑着，身后的子隐疯狂的追着，终于遇到了好心人士的相助救下了秋灵，并赶紧报警将子隐逮捕，被捕的子隐终于说出了自己的内心世界，说出了从小到大所遭受的罪，虽然子隐是可怜的但可怜之人必有可恨之处，终究逃不过法律的制裁，而秋灵终于获得了自由，终于不在躲藏，终于不在为了别人而站上舞台。







