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人物：
昊然：男，32岁，地质学家，善于发现和研究，为人热情，在发现地球磁极异常后，积极应对，在灾难来临时不惜一切赶回家拯救自己妻女。不管发生什么都以积极的心态应对，灾难中偶遇外籍留学生，昊然热情相助，与众人一同从灾难中逃生，但最后因意外失去妻子悲痛万分。

向露：女，27岁，昊然妻子，家庭主妇，与昊然一同死里逃生，但最后为了外籍留学生的安危牺牲自己保住了对方的性命。

允儿：女，7岁，昊然和向露的女儿，可爱依人，懂事听好，虽然最后母亲向露牺牲，允儿伤心不已，但并没有责怪父亲。

琼斯：男，30岁，地址学家，昊然同事搭档，灾难面前依然坚守岗位给昊然提供信息相助，但最终没能逃脱。

琳娜：女，19岁，外籍留学生。

大卫：男，20岁，外籍留学生。

海德：男：18岁，外籍黑人留学生。




故事概况：
    地球的寿命日益减少，各地陆续出现反常现象，身为地质学家的昊然发现地球的磁极出现倒转的迹象，且速度日益加快，地壳运动变得激烈，气候异常。随着倒转的速度越来越快，地震、海啸、地陷等自然灾害接踵而来，在大自然面前人类显得弱小无助。昊然带着向露和允儿死里逃生，琼斯坚持留在岗位却被灾难吞噬，整个世界陷入一片末日景象。逃生中，向露为救外籍留学生牺牲了自己，终于灾难停止了，可谁也不知道下一场灾难何时到来。



作者阐述：
   本片气势磅礴，场面宏大，灾难面前人人平等，突出了亲情、爱情、友情、生死离别情，具有强烈的教育警示意义。




大纲：
32岁的昊然在地质学岗位已经工作多年，但就在最近，昊然开始发现地球的磁极出现倒转的异象，但有着多年经验的昊然却不以为然，因为地质史上，地球磁极经常出现变化，而地球磁极倒转所需要的时间约为七千年，这种缓慢的过程人类几乎感觉不到任何异常。昊然与同事琼斯仍然在岗位上正常的工作，而家中昊然也与妻子向露和女儿允儿幸福的生活着。
然而地球气候的反常日益加重，各地出现暴雪、冰雹、干旱和雨水等异常天气，不断出现因气候而丧命的事件。休假中的昊然被琼斯的电话惊醒，昊然急忙赶到岗位发现地球的磁极倒转速度突然加快，如果照这种速度，可能调转所需要的时间只需一千年。但灾难远不止如此，这仅仅是个开始。昊然与琼斯开始向上汇报和预警。
另一边三名外籍留学生玲娜、大卫和海德正在公园游玩，头上突然飞过大群乌鸦，没隔一会，天空突然下起巨型冰雹，公园多人被砸倒在地，巨大冰雹将地面上任何脆弱物体全部砸穿。三人慌忙躲进卫生间内才躲过一节。而持续降雨降雪和干旱的地方，积雪、积水已经漫过人的大腿，干旱所导致的地表已经大片的裂开，暴露在干旱地区的牲畜出现大面积死亡。政府急忙对各地灾区进行整治撤离，但异常仍在继续，补救的工作远不及灾难。正当人们以为就这些灾难的时候，昊然发现地球的磁极倒转速度急剧暴增，地壳开始发生剧烈位移，紧接着末日大地震袭来，猝不及防的人类在突如其来的灾难面前如果待宰的羔羊。昊然赶紧让琼斯撤离，公司已经不能再待，灾难就要来临，但琼斯仍然坚持自己的岗位并要为昊然随时提供信息，毕竟昊然家里还有妻女。不舍的昊然回到家中赶紧带上向露和允儿撤离，撤离的途中竟发生地陷，整座城市接连崩塌，昊然在灾难中开车前行，一路上琼斯帮助昊然指明道路，但昊然逃脱后，琼斯连带着公司一起陷入了地心之中。
暂时逃脱的昊然一家在城市的边缘寻找生机，并遇到了同在避难的三位外籍留学生，双方就这样走到了一起。同时，昊然仍然不忘用笔记本观察地质情况，但昊然再次陷入恐惧。海底地壳发生巨大位移，另一处城市大海啸迅速袭来，高耸的海浪直接淹没城市，吞没了许多生命。笔记本上显示着磁极倒转仍然在继续，几千年的磁极倒转很可能在三天内完成。然而最严重的灾难即将到来，航天局发现太阳耀斑的数值急剧暴增，由于磁极倒转的作用，太阳耀斑直接照射到了地球上，地球上空的卫星，飞机都被太阳耀斑直接烧毁，而暴露在太阳底下的人们直接被高温晒焦。昊然一家三口和留学生一路避难，逃跑中昊然妻子差点跌入万丈深渊，结果大卫拽着向露的手，琳娜拽着大卫的手，海德拽着琳娜的手，昊然拽着海德的手，形成了一条直线悬在空中，只有海德和昊然在地面，然由于重力原因，最终向露松开了自己的手掉入了万丈深渊，拯救了留学生。撕心裂肺的痛袭击着昊然和允儿，但已无济于事，众人走出街头灾难虽已过去，但映入眼帘的末日景象让人们看不到生的希望。





